



被追加为被执行人后 老板名下无一财产？

蒸湘区法院以被执行人涉嫌拒不执行判决、裁定罪移送警方立案侦查

■通讯员 李航 何俊

本报讯 近日，被执行人刘某拒不执行判决，并涉嫌故意转移、藏匿财产以逃避执行，蒸湘区人民法院与市公安局蒸湘分局联动，以被执行人刘某涉嫌拒不执行判决、裁定罪移送蒸湘分局立案侦查。被执行人刘某被抓捕后，其家属主动与申请执行人熊某某达成和解协议，将涉案款项全部履行到位。

对熊某某与湖南某物流有限公司机动车交通事故纠纷一案，蒸湘法院依法判决湖南某物流有限公司承担伤者熊某某各项赔偿款50余万元，但该物流公司判决生效后拒不履行赔偿责任，熊某某遂向法院申请强制执行。

在执行过程中，执行局干警多次前往

长沙查询该物流公司以及刘某的相关财产无果后，作出追加该物流公司法定代表人也是公司唯一的股东刘某作为案件的被执行人。尽管追加了被执行人，但是执行法官在查找刘某的财产时发现，不论是个人的银行账户，还是名下的车辆、房产，均未发现其有相关的财产可供执行。

“一位在长沙市经营物流公司多年的老总，怎么会在一夜之间没有任何财产呢？”执行法官不免产生疑惑，就在案件执行陷入僵局时，执行法官尝试从刘某的家人的财产情况入手。

执行干警前往长沙市雨花区调查刘某的户籍信息，并查询刘某的妻子张某某的财产情况。查询结果显示，张某某于2019年10月以160万元的价格全款购买了一处位于长沙市区的房产。

掌握该证据后，蒸湘区法院执行局研究讨论认为，被执行人刘某对法院生效判决有能力履行而故意拒不履行判决书所确定的义务，且有故意转移、藏匿财产的嫌疑，该行为涉嫌拒不执行判决、裁定罪。

蒸湘法院遂联系蒸湘公安分局，以被执行人刘某涉嫌拒不执行判决、裁定罪移送分局侦查。一个月后，蒸湘公安分局将刘某抓捕归案。

刘某到案三日后，其妻张某某主动来到蒸湘法院，请求法院联系申请执行人熊某某，希望能与熊某某和解。

最终，在蒸湘法院执行局干警的组织下，张某某与熊某某达成执行和解，并一次性支付熊某某57万元，该案最终执行完毕。目前，刘某某涉嫌拒不执行判决、裁定罪一案仍在进一步侦查中。

一破产案件 涉及债权 5.8 亿元

珠晖法院组织召开该案第一次债权人会议



债权人会议现场

■通讯员 邹琳

本报讯 9月27日，珠晖区人民法院组织召开衡阳市尚邦房地产开发有限公司破产清算案第一次债权人会议，管理人、债务人代理人、债权人以及财物审计负责人、资产评估负责人等70余人参加了会议。

该院根据衡阳市中级人民法院作出的民事裁定，受理了衡阳市尚邦房地产开发有限公司破产清算一案。该案受理后，立即组织业务骨干组建专业法官审判团队。该破产案件涉及债权多达5.8亿元，且涉及债权人众多。为尽快推进案件解决，该院依法监督管理人规范完成了债权申报与审查、选聘审计和评估机构等工作，形成了本次会议的各项报告和方案。

本次债权人会议共设11项议程。会上，宣读了破产受理裁定书、决定书，宣布破产合议庭组成人员。债权人会议主席宣读了债权人会议职权和债权人委员会的职权，第一次债权人会议召开方式及表决规则。破产管理人宣读了《管理人工作职责》，做了履行职务的报告，并介绍了债权申报与审查情况。同时，审计机构、评估机构对审计、评估情况作出说明。整个会议表决并通过了《衡阳市尚邦房地产开发有限公司财产管理方案的报告》，选举了债权人委员会成员。第一次债权人会议现场秩序良好，各项议程有条不紊地进行，一方面保证了案件审理程序的公开透明，另一方面保证了债权人能充分发表其意见，为下一阶段的破产工作的顺利进行奠定了基础。

此会的顺利召开，对充分发挥审判职能，进一步优化法制化营商环境、助力供给侧结构性改革具有良好的司法意义。



执行现场

区人民法院的警力支持。

执行当日飘着雨，执行干警赶到旋挖钻车所在的第一现场，在吊车装卸时多名债主闻讯而来，言明不把覃某甲、覃某乙的债结清，法院不能把旋挖钻车扣走，并开来一辆平板拖车堵住停车场门口进行阻拦。

执行受阻后，衡东、官渡两院执行干

警秉持善意文明执行理念，依法告知围观债主可通过司法途径解决债务纠纷，并向其释明阻碍执行的法律责任，经过耐心沟通，促成和解，纠纷消弭。

随后，执行干警赶赴第二个场地，加班加点协助吊装人员加快吊装速度，直到晚上9点半，依法将涉案的另一辆旋挖钻车拖走。至此，两个执行案件顺利执结。

耒阳法院：

重拳出击，助力金融机构清收

■通讯员 蒋永生 陈涛

本报讯 近日，为进一步深化农村信用社改革，降低不良贷款比例，规范金融市场秩序，耒阳市人民法院把清收不良贷款作为深入改革的一项重要任务，精心组织，周密部署，明确目标任务，与耒阳市农村商业银行开展了不良贷款清收专项行动。

耒阳市大义乡周某某自2016年至

2018年期间，多次多笔从耒阳市农村商业银行借款30万余元，一直未偿还已经逾期的借款，后经耒阳市人民法院判决后并进入执行程序。

耒阳法院执行局查明周某某名下有一台价值近40万元丰田轿车。经跟踪查明车的动向后，该院执行局成功扣押车辆，并对其进行询价评估。近日，通过教育之后，被执行人周某某主动到耒阳法院交清了30万元借款。

本次不良贷款清收专项行动中，耒阳法院党组高度重视，抽调执行法官和法警队干警10余人全程参与本次清收行动。在清收行动中，法院工作人员不言苦、不怕累，积极做好同农商银行的配合工作。按照事先确认的“老赖”分布位置情况，执行法官奔赴耒阳市各个街道及乡镇开展执行活动。根据前期摸底的情况，精准打击，上门对“老赖”进行依法清收，对拒不还款的“老赖”予以司法拘留，对有财产的将财产依法进行扣押、查封处理。两天时间内，已对辖区3名被执行人实施了司法拘留、扣押小车3辆，2名被执行人主动与农商银行协商还款事宜，对家庭有困难的被执行人制定还款计划，营造“震慑一片、教育一片”的氛围。

法院简讯

近日，衡阳市总工会下发《关于表彰全市“模范职工之家、职工信赖娘家人”的决定》，衡东县人民法院工会荣获衡阳市“模范职工之家”称号。近年来，衡东法院工会在该院党组、上级工会正确领导下，改革创新、担当作为，搭好了班子、加强了管理、建好了阵地、当好了“娘家人”。职工归属感、获得感明显提升，新时期法院工作实现新突破。该院审判绩效连续4年位居全市法院前三，2019年位居全市第一、全省二类法院前二十，2020年上半年跻身全省二类法院前十。

(通讯员 罗忠 谢玲丽)